
Verslag Ouderraadsvergadering 4 januari 2011 

Aanwezig;  Karin Jentzsch, Corine Hof, Simone Burks, Wendy van Kaam, Wim Mulder, 

                     Chantal Dijkhuis, Mariken Willemsen, Evelien Spierenburg. 

Afwezig met kennisgeving; Ronald Start en Benno Goosen 

 

1.  Opening. 

Karin opent de vergadering  en heet ieder hartelijk welkom op de eerste vergadering van 

20011. 

 

2.  Notulen vergadering 7 december 2010. 

Wim zal nog geld terugboeken van de drank die is overgebleven en dan zijn de extra 

onkosten van de feestavond  verrekend. 

3.  Binnengekomen post. 

Het Schaepmanbulletin is binnengekomen en  gaat rond ter inzage. 

4. Mededelingen OR. 

- Lief en leed:  Er is even stil gestaan bij het lief en leed van kinderen, ouders en team. De 

kerstbakjes zijn bezorgd . En dat werd zeer gewaardeerd. 

- Luizenwerkgroep: Deze week wordt er weer gecontroleerd . verder geen bijzonderheden. 

- Financien : Er is inmiddels door 225 gezinnen betaald, de rest wordt gebeld met het verzoek 

alsnog de ouderbijdrage te voldoen. De bonnetjes van kerst zijn bijna binnen en volgende 

vergadering komt Evelien hier nog even op terug. 

- Evaluatie Kerst:  Kerst is goed verlopen. Ook de voorbereiding tijdens de woensdag en 

donderdag ochtends gingen goed. Donderdag waren er te weinig broodjes, die heeft Mariken 

alsnog opgehaald. Er was voldoende in de klassen, een enkeling had nog wel “honger”, maar 

in de koffiekamer was voldoende extra gewoon brood aanwezig.  

- Evaluatie kerstmusical:  De musical is prima verlopen en de leerlingen uit groep 8 hebben in 

korte tijd een prima prestatie geleverd. 

- Driekoningencake: Wendy heeft de inkopen gedaan en na de vergadering zullen we het gaan 

snijden ed. 

- Carnaval:  Mariken en Simone doen de inkopen. Wendy, Simone,Corine,Mariken, Karin 

komen helpen. 



- Fancy Fair: De tijdbalk is klaar en er  wordt over diverse dingen van gedachten gewisseld , 

later zullen we hier meer aandacht aan geven. 

- Lentekriebels: Wim laat ons de film en map zien die school gekregen heeft en geeft er tekst 

en uitleg bij. Er komen vanuit de OR nog een aantal aandachtpunten, die ook tijdens de 

voorbereiding met het team meegenomen zullen worden. 

- Wervingsbrief: De wervingsbrief is accoord maar na overleg en een stemronde wordt 

besloten dat we in september 3 nieuwe leden gaan werven.  

     

5. Mededelingen team. 

Het hoppa gebouw is in de kerstvakantie geschilderd en voorzien van nieuwe vloerbedekking  

het kan er weer jaren tegen. Met juf Sharon en juf Sabine gaat alles goed. 

6. Rondvraag. 

Er wordt besloten de  3koningencake morgen wordt klaargemaakt ivm het late tijdstip van 

het  sluiten van deze vergadering. 

Corine trakteert 1 februari, Chantal  8 maart en Mariken en Evelien 5 april. 

7. Sluiting. 

 

 

 

 

 

 

 

 


